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НОВОГОДИШЊА ЧЕСТИТКА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Поштоване грађанке и грађани Рађевине и Kрупња,

Желим Вам срећне новогодишње и божићне празнике, успех, добро здравље и срећу.

Желим да нам свима 2019.година буде година нових остварења и напредовања, мира и

сигурности у којој ћемо наћи разлоге да се надамо да ће свака следећа бити још боља,

лепша и успешнија. Желим да сви покажемо више разумевања према својим ближњима

и окружењу, више солидарности и толеранције како бисмо сви заједно остварили

просперитет и напредак наше Рађевине.

Kао и у претходној години,тако и у овој, трудио сам се да скупштина општине Kрупањ

расправља и доноси одлуке које доприносе развоју наше општине, поштујем принципе

једнакости свих одборника и сугеришем на могућности за побољшања рада органа који

служе грађанима општине Kрупањ.

Надам се да ћемо заједничким снагама учинити да наредна година донесе још више

оптимизма, са којим ћемо гледати у будућност.

Председник скупштине општине Kрупањ,

Драгослав Штефика
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Драмска секција виших разреда ОШ "Боривоје Ж.Милојевић" Крупањ припремила је

представу под називом "Новогодишња бајка", а сви заинтересовани могу погледати ову

представу 27.12.2018.године са почетком у 18.00 часова у великој сали бибилиотеке "

Политика". Предства је хуманитарног карактера, те је цена улазнице 100.динара.

ДОЂИТЕ!
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25.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

У четвртак, 27.12.2018.године са почетком у 10.часова у Великој сали Општине Крупањ

одржаће се 25.редовна седница СО Крупањ. Директан телевизијски пренос можете

пратити на ТВ АС. Дневни ред је у прилогу ове вести.

Opširnije ... 25.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

24-12-2018 07:50 od Moderator 

УСВОЈЕН БУЏЕТ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019.ГОДИНУ

 

У прилогу ове вести се налази Одлука о буџету Општине Крупањ за 2019.годину,а

можете га наћи и у делу градскса власт-званична документа-буџет општине Крупањ.
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ОДЛУКЕ СА 24.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СО КРУПАЊ

 

На недавно одржаној седници СО Крупањ донете су следеће одлуке.
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КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА ЗА УЧЕНИЧКЕ И СТУДЕНТСКЕ

СТИПЕНДИЈЕ

 

У прилогу овог обавештења налази се коначна ранг листа за ученичке и студентске стипендије.
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ЈАВНА РАСПРАВА О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2019.ГОДИНУ

 

У великој сали СО Kрупањ данас је одржана Јавна расправа о Буџету Општине Kрупањ

за 2019. годину. Велико интересовање грађана о распоређивању буџетских средстава

Општине Kрупањ за наредну годину испунило је салу до последњег места. 
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Opširnije ... ЈАВНА РАСПРАВА О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019.ГОДИНУ
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ПРВИ НАЦРТ СТАТУТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу ове вести можете погледати први нацрт Статута Општине Крупањ, а овом

приликом Вас обавештавамо да ће се одржати и јавна расправа поводом нацрта Статута,

24.12.2018.године у великој сали Општине Крупањ са почетком у 12 часова.

Opširnije ... ПРВИ НАЦРТ СТАТУТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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24.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

У петак, 21.12.2018.године са почетком у 10 часова у Великој сали општине Крупањ,

одржаће се 24.редовна седница скупштине општине Крупањ. Директан пренос седнице

скупштине можете погледати на ТВ АС. Предлог дневног реда налази се у прилогу ове

вести.

Opširnije ... 24.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ
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Општинско веће на данашњој седници усвојило је предлог Комисије за доделу

стипендија ученицима и студентима, да се студентима и ученицима који испуњавају

услов, а налазе се испод црте, и то за 5 студената и 6 ученика додели стипендија.

Opširnije ... O Б А В Е Ш Т Е Њ Е
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